

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

کمزوروں اور غریبوں کی مدد

عَنْ أَبِي السَّرْدَاءِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ
يَتَوَرَّقُونَ فِي الصُّعْقَاءِ فَإِنَّمَا تُنصَرُونَ وَتُوزَعُونَ
بِضَعْفٍ شَكْرًا

(بخاری کتاب الحجرات)

ترجمہ:۔ حضرت ابو السرداء بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ کمزوروں میں بھی تلاش کرو۔ یعنی میں ان کے ساتھ ہوں اور ان کی مدد کر کے تم میری رضا حاصل کر سکتے ہو۔ یہ حقیقت ہے کہ کمزوروں غریبوں کی مدد کرنا دیکھ سے ہی تم خدا کی مدد پاتے ہو۔ اور اس کے حضور سے رزق کے مستحق بنتے ہو:

قطع

اک اہل رضا اہل صفا بول رہا ہے
حیرت زدہ ہیں ارض و سما بول رہا ہے
محسوس یہ ہوتا ہے مری روح کو تو تیر
ہندے کے تلفظ میں خدا بول رہا ہے

۴ مکوں میں بھی کچھ ہوتا ہے۔ اول تو یہ بڑی حد تک غلط ہے۔ تاہم اگر سچ بھی ہو تو غیر مسلمان کا امتیاز کیا رہا۔ حالانکہ قرآن کریم نے فتنہ و فساد کو نہایت خطرناک جرم قرار دیا ہے۔ جو جرم قتل کے بھی زیادہ شدید اور بڑا ہے۔ اس کا ارتکاب ایک مسلمان کے لئے کت قبل انوس ہے۔ آج اسلامی ممالک باوجود تیر پاروں طرف سے دشمن سے گھرے ہوئے ہیں جو اسلام کو ہی مٹانا چاہتے ہیں۔ ایسی حالت میں مسلمانوں کا اندرونی فتنہ و فساد تو اور بھی خطرناک بن جاتا ہے۔

زیادہ حیرت انگیز امر یہ ہے کہ ایک طرف تو یہ لوگ اتحاد اتحاد کے نعرے لگاتے نہیں چھٹکتے اور دوسری طرف دوسروں کے خلاف کچھ اچھلنے اور اشتعال انگیزی کا کوئی موقع ہاتھ سے نہیں جانے دیتے۔ او جو لوگ فتنہ و فساد کو ہوا دینے کے لئے اشتعال انگیزی کرتے ہیں ان کی پیچھے بیٹھو جتنا اسلام بے پروا کا طرہ امتیاز خیال کرتے ہیں۔ اور جب حکومت ایسے لوگوں کا سہارا دے گی تو کوشش کرتی ہے تو اس کے راستہ میں روکا دینا اس لئے کہ کوشش کرتے ہیں:

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرخ ہے کہ
- اخبار الفضل -
خود غریب کر رہے۔

روزنامہ الفضل رجبہ

مورخہ ۱۵ نبوت ۲۰۲۴ ش

إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ الْفُسَادَ

کسی دوسری جگہ ہفت روزہ "ہماری آواز" کان پور سے ایک بھارتی قانون شرمیلی سہدراموشی کی تقریر کا ایک اقتاب من نقل کرتے ہیں اس نصیحت آموز تقریر سے ہم پاکستانی بھی بہت کچھ سیکھ سکتے ہیں۔ اس سے ظاہر ہے کہ فسادات خواہ کسی درجہ سے ہوں۔ انسانیت اور ملک کی بہبودی کے کسی قدر مافی ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں سب جرائم سے زیادہ فتنہ و فساد کی مذمت فرمائی۔ اور صاف صاف لفظوں میں فرمایا ہے۔

إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ الْفُسَادَ (بقرہ)

یعنی اللہ تعالیٰ فساد کو پسند نہیں کرتا۔ اور اسی سورہ میں دوسری جگہ فرمایا ہے۔

وَالْفِتْنَةُ أَشَدُّ مِنَ الْقَتْلِ

وَالْفِتْنَةُ الْكَبِيرَةُ مِنَ الْقَتْلِ (بقرہ ۱۹۲/۲۱۸)

یعنی فتنہ قتل سے بھی زیادہ شدید ہے اور زیادہ بڑا ہے۔ پاکستان ایک اسلامی ممالک ہے۔ کیونکہ یہاں مسلمانوں کی بہت بڑی اکثریت ہے اور اکثر اسلام پسند عقائد رات رات یہاں اسلامی قانون کے نفاذ کا مطالبہ کرتے رہتے ہیں۔ حالانکہ اگر یہ لوگ سوچیں کہ جب ہم اللہ تعالیٰ کے اس چہرے سے حکم کی پابندی بھی نہیں کر سکتے اور نہ صرف سیاسی پارٹی باز فسادات کی انجمنیت کرتے ہیں بلکہ خود اسلامی قانون کا مطالبہ کرنے والے مذہبی اختلافات کو بہت بڑا فسادات بنا کر دیکھ کر دیکھ کر نہیں چھوکتے۔ تو یہاں اسلامی قانون کا نفاذ کس طرح ہو سکتا ہے۔ اسلامی قانون کا بنیادی اصول تو یہ ہے کہ ایمان باللہ ہے اور اور اسلامی قانون اللہ تعالیٰ کا دیا ہوا قانون ہے اس لئے جب تک

اللہ تعالیٰ پر ہمارا ایمان حکم نہ ہو صحیح اصولوں کے قانون پر عمل ہی نہیں کر سکتے۔ جب اللہ تعالیٰ اتنے واضح احکامات میں تبادلات اور تقنوں سے پہنچنے کی ہدایت کر رہا ہے۔ تو کیوں یہ حیرت کا مقام نہیں ہے کہ آج خود اسلامی ممالک میں اللہ تعالیٰ کے اس حکم کی علی اللہ علان نافذ فرمائی کی جا رہی ہے اور مسلمان بھلانے والے آپس میں دست و گریبان ہو رہے ہیں۔ یہاں تک کہ اسلامی سکول میں امن و امان مفقود ہو چکا ہے دوسرے تو دوسرے خود اہل علم حضرات ذرا ذرا سے عقائد ہی اختلافات پر اشتعال انگیزی سے باز نہیں رہتے۔ اور ذمہ داران نظم و نسق کو جھینٹوں میں ڈالنے لگتے ہیں۔ مسلمانوں کا خون مسلمانوں کے ہاتھوں بہنے لگا ہے۔ مسلمانوں کو جانتا دیکھنا ہی تباہ کر دیتے ہیں۔ مسلمانوں ہی مسلمانوں کی تو تہمت لگا جبریت بنا دیتے ہیں۔ یہی طریقہ اشتعال دلا جا جاتا ہے تو کہیں فتنہ گردی کو ہوا دی جاتی ہے۔

حیرت تو یہ ہے کہ وہی لوگ جو سب سے اپنے شرور میں اسلامی قانون کا راگ الاپتے ہیں وہی اکثر فتنہ و فساد کے بانی مبنی بھی ہوتے ہیں اور آگ لگا جاتا تو دوسری کھڑی کا پارٹ ادا کر رہے ہیں۔ بعض رس لگتے ہیں کہ حکومت کو یہ لینے کے لئے تو بڑے بڑے مغربی

الْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ

54

(مکتبہ ملک عبد الحفیظ صاحب آف بھاؤ لپور)

خیر کے معنی بھلائی اور عمدگی کے ہیں۔ قرآن کے معنی ایسی کتاب کے ہیں جو کثرت سے پڑھی جانے والی ہو اور اس کے معنی اس کتاب کے بھی ہیں جو یاد یا توجہ دینے کے لائق ہو۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اچھا بتایا گیا تھا کہ **الْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ** کہ ہر قسم کی بھلائیاں اور خوبیاں قرآن پاک میں ہیں۔ یہ بے نظیر کتاب ہے۔ اس کی ہر آیت میں عظیم الشان بیان ہے۔ یہ ایسی کتاب ہے جو ہر زمانے اور ہر حالت کے مطابق تفسیر و توجیہ ہے۔ یہ خوبی اور کوئی کتاب پیش نہیں کر سکتی۔

قرآن کریم نے اللہ تعالیٰ کے ذاتی نام "اللہ" کے ہمیں متعارف کرایا جو اس سے پہلے کوئی کتاب پیش نہ کر سکی۔ توحید کے متعلق اس نے بے مثال تعلیم دی و وحدانیت کا سبق سکھایا۔ اپنے والدین پر رسی اور بیٹیوں کیسوں سے حسن سلوک کا سبق دیا اور پیر بتایا کہ اللہ تعالیٰ تکرار کرنے والے کو پسند نہیں کرتا۔ جو بھی تعلیم دی وہ فطرت انسانی کے مطابق ہے قرآن شریف میں ہر قسم کے اچھا اعلیٰ و اکمل و اتم طور پر پائے جاتے ہیں۔ انہیں کو قرآن شریف اپنی بے مثل و مانند ہونے کے لئے بار بار پیش کرتا ہے۔ جیسا کہ فرماتا ہے:-

فَلْيَاغْتَمِعْتِ
اِلَىٰ نَسْتِ وَ النَّجْوَىٰ عَلٰى
اَنْ يَّا تَوْأَمٰتِي بِمِثْلِ هٰذَا
الْقُرْآنِ لَآ يَأْتِيَنَّكُمْ
بِمِثْلِهِ وَ كَذٰلِكَ
بَعَضُكُمْ لِیُبَعِّثَنَّ فٰیْہِمْ

آیت ۸۸ سورہ تنزیل اسرائیل
تو کہہ دے اگر تم سب مل کر
کوشش کرو تو پھر بھی تم اس قرآن جیسی
کتاب پیش نہیں کر سکتے۔
اس آیت میں بتایا کہ تم اس بات
پر ہرگز قادر نہیں ہو سکتے کہ قرآن کریم
جیسی کتاب انہی ظاہری و باطنی خوبیوں
کی جامع بنا سکو۔ ایک حکم آتا ہے:-
مَا قُوَّةٌ حٰثِرًا فِی الْکِتٰبِ
یعنی اس کتاب (قرآن پاک) سے کوئی دینی
حقیقت باہر نہیں رہی بلکہ یہ تمام حقائق و

معارف دینیہ پر مشتمل ہے۔
پھر سنہ بابا:-
كَذٰلِكَ نُنَادِیْكَ الْكِتٰبِ
رَبِّیْنَآ اَنْ لِّیْكَ شَرْحٌ
(سورہ الفحل آیت ۸۹)
یعنی ہم نے تمام ضروری باتیں
اور علوم اس کتاب میں رکھ دئے ہیں
کوئی علم اس سے باہر نہیں۔

پھر فرماتا ہے:-
یٰٓتٰی كُوْنًا صٰحِفًا مَّطْهُوْرًا
فِیْہَا كُتِبَتْ فِیْہِمْ
(سورۃ المینۃ آیت ۳۷)
یہ قرآن پاک وہ اور ان ہیں جو
پہلے تمام آسمانی کتابوں کے مفر اور
سب لباب سے بھر پور ہے۔
ایک اور جگہ فرماتا ہے:-
وَ لَآ اَنْزَلْنٰہُ فِیْ ذٰلِیْہِ
مِمَّا نَزَّلْنَا عَلٰی عَبْدِنَا
فَاَنْتُمْ اِسْمٰوٰتِیْہِمْ
مِثْلُہٗ وَ اَنْتُمْ اَشْفٰہُہُمْ
وَ اَنْتُمْ اَللّٰو اَنْ كُنْتُمْ
صٰلِحِیْنَ۔

(سورہ بقرہ آیت ۲۳)
یعنی اے منکرو تم جو یہ کہتے ہو کہ
یہ انسانی کلام ہے جو ہم نے اپنے بندہ
پر آنا ہے۔ اور تمہیں اس کے بارے
میں شک ہے تو تم کوئی ایک سورہہ لکھا
جو انہی ظاہری باطنی کمالات پر مشتمل ہو
پیش کرو۔ اس سے اگلی آیت میں یہ
دعوے بھی فرمادیا کہ تم بہ گناہیسا نہ
کر سکو گے۔ تو تم اس آگ سے ڈرو
جس کا ایندھن تمہارا اور انسان ہے۔
اور تمہارا فرمان مشرک لوگ ہی اس آگ کو
بھڑکانے کے موجب ہوں گے۔ اگر دنیا
میں مشرک بے ایمانی وغیرہ نہ ہوتی تو وہ
آگ بھی نہ بھڑکتی۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی
کتاب سرچشمہ آکر یہ ہیں قرآن پاک کی
خوبیاں بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-
"توحید کے کامل اور پُر نورد
بیان ہیں۔ اپنے اصول کو عقلی طور پر
مذلل طور پر ثابت کرتے ہیں۔ اخلاق
داخلہ کے تمام جزئیات کے لکھنے
میں۔ اخلاق و عہد کے معانی و لطیف

میں حصول الہی اللہ کے تمام طریقوں
کی توجیہ میں نجات کی سچی فلسفی
ظاہر کرنے میں صفات کاملہ الہیہ
کے اکمل و اتم ذکر کریں۔ مبداء و معاد
کے پرچمکت بیان میں روح کی
خاصیتوں اور طاقوتوں اور استعدادوں
کے بیان میں حکمت بالغہ الہیہ کے
تمام وسائل پر احاطہ کرتے ہیں۔ تمام
قسم کی صداقتوں پر مشتمل ہونے میں
تمام مذاہب باطلہ کو عقلی طور پر رد
کرتے ہیں۔ حقوق عباد اللہ کے
قائم کرنے میں راہنمائی و توجیہ
روحانیہ میں۔ اور پھر باہر ہر
نصیح و تبلیغ اور رہنمائی عبادت میں
اس کمال کے درجہ تک پہنچا ہوا
ہے کہ ہر ایک حصہ اس کے بیان
کا اُن بیانات میں سے درحقیقت
معجزہ عظیم ہے جس کا مقابلہ نہ کوئی
آریہ کر سکتا ہے نہ کوئی عیسائی اور
نہ کوئی یہودی نہ ہی کوئی اور شخص
جو کسی مذہب کا پالندہ ہو۔

بلاشبہ صفات کمالہ رحمت تعالیٰ کا
ایک مصنفی امین ہے جس میں سے وہ
سب کچھ نکلے جو ایک الگ کو مدارج
عالیہ تک پہنچنے کے لئے درکار ہے۔"
(سرچشمہ آریہ ص ۱۲)
اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام
اپنے منظم کلام میں فرماتے ہیں کہ
یا ابی تمہارا قرآن ہے کہ اک عالم ہے
جو ضروری تھا وہ سب اس میں ہی نکلا
قرآن کریم پر غور کرنے سے معلوم
ہوتا ہے کہ اس نے پہلی کتاب سے بہتر
اور عمدہ تعلیم دی ہے۔ کوئی بات بھی
قرآن پاک نے ایسی نہیں بنائی جس میں
کوئی اور کتاب اس کی برابری کرے۔
یہ صرف قرآن پاک میں خوبی ہے کہ اسے
ہر بات کو نہایت لطیف پیرایہ اور عمدہ
طریق سے بیان کیا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح
الثانی رضی اللہ عنہ اپنی جماعت کو اس پر
عمل کرنے کی طرف توجہ دلاتے ہوئے
فرماتے ہیں:-

"میں دوستوں کو نصیحت کرتا
ہوں کہ ایسی افضل اور بے نظیر
کتاب پر عمل کرو اور اس کے
احکام کو حرجان بنانے کی کوشش
کو رو۔ دوستوں کو چاہیے کہ اللہ تعالیٰ
کا اس کتاب کی طرف خاص طور پر توجہ
کریں اور اس پر عمل کرنے کی کوشش
کریں۔ اگر کسی انسان کے پاس بہتر
سے بہتر چیز ہو لیکن وہ اسے استعمال
نہ کرے تو اسے کیا فائدہ پہنچ سکتا ہے

کون سا موجود ہو لیکن ہم باقی نہ نہیں
تو کس طرح پاس کچھ کر سکتے ہیں۔ پس یہ
اسکا درجہ کی کتاب جو تمہارے پاس
موجود ہے۔ یہ اسی صورت میں مفید
ہو سکتی ہے جبکہ تم اس سے فائدہ اٹھا
پس اپنے اندر تغیر پیدا کرو اور اپنی
اصلاح کی کوشش کرو۔ اور ہر معاملہ
میں قرآن کریم کی اقتداء کرو تاکہ
قرآن محسن دنیا پر نمایاں ہو اور انہیں
بھی اس پاک کتاب کے پڑھنے اور سیر
عمل کرنے کی طرف توجہ پیدا ہو جو نہ
اس کے بغیر اور کہیں تو اور ہدایت
نہیں!" (مختصر قرآن ص ۱۸)

قرآن کریم ہر ایک قسم کے مسائل
سے متعلق تعلیم دیتا ہے اور اس کی تعلیم
ایسی بے نظیر ہے کہ عقل و دماغ وہ جاتی ہے۔
اگر اس پر عمل کیا جائے تو دنیا میں فساد
کی کوئی راہ باقی نہیں رہتی۔

قرآن پاک تمام علوم کا سرچشمہ ہے
تمام بھلائوں اور عمدگیوں سے بھر پور ہے
تو پھر بچوں نہ ہم اس پر عمل کریں اور
اسی کو مشعل راہ بنیں تاکہ ہم خدا کے
فضلوں کے وارث بن سکیں۔ اسی لئے
ہمارے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے
تعلیم القرآن اور وقف عارضی کی سکیم
شروع کر کے اس خدائی نور کو دنیا میں
پھیلانے کا حکم دیا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کا ارشاد ہے کہ ہماری جماعت میں کوئی فرد
ایسا نہ ہو جسے قرآن کریم نہ آتا ہو۔ ہر ایک
کو قرآن کریم ناظرہ آنا ضروری ہے اور جو
ناظرہ جانتے ہیں انہیں چاہئے کہ وہ ترجمہ
سیکھنے کی کوشش کریں جو نہ اب دنیا میں
کوئی اور کتاب نہیں ملے گی۔ قرآن پاک - دنیا
میں کوئی حقیقی دین نہیں سوائے اسلام کے۔
اب دنیا پر کوئی تفسیر نہیں ملے گا۔
پیارے آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ
وسلم - اب دنیا انہی کی اتباع اور قرآن مجید
کے بتائے ہوئے اصولوں پر چل کر خدا کا
قرب حاصل کر سکتا ہے۔ کلام اللہ کو رات
دن پڑھنے کے متعلق حضرت مسیح موعود
علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"میں نے قرآن کے لفظ میں غور کیا
تب مجھ پر لکھا کہ اس مبارک لفظ میں
ایک زبردست پوش کوئی ہے وہ یہ ہے
کہ یہی قرآن یعنی پڑھنے کے لائق کتاب
ہے اور ایک زمانہ میں اور بھی زیادہ
پڑھنے کے قابل کتاب ہوگی جبکہ اور
کتاب میں بھی پڑھنے میں اس کے ساتھ
مشابہگی جائے گی۔ اس وقت اسلام کی
عزت بچانے کے لئے اور سلطان کا

تسوی

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے چھٹیوں سالانہ اجتماع کی مختصر واد

(نائب مہتمم اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

استیصال کرنے کے لئے یہی ایک کتاب پڑھنے کے قابل ہوگی اور دیگر کتابیں قطعاً چھوڑ دینے کے باعث ہوں گی۔ فرقان کے بھی یہی معنی ہیں یعنی یہی ایک کتاب حق و باطل میں فرق کرنے والی نظر سے گی اور کوئی حدیث کی یا اور کوئی کتاب اس حیثیت اور پایہ کی نہ ہوگی۔ اس لئے اب سب کتابیں چھوڑ دو اور رات دن کتاب اللہ ہی کو پڑھو۔ بڑا بے ایمان ہے وہ شخص جو فرقان پریم کی طرف التفات نہ کرے اور دوسری کتابوں پر ہی دن رات جھکا رہے۔ ہماری جماعت کو چاہئے کہ قرآن کریم کے مشغل اور تدبیر میں جان و دل سے مصروف ہو جائیں اور حدیثوں کے مشغل کو ترک کر دیں۔ ربڑے تاسف کا مقام ہے کہ قرآن کریم کا وہ اعتناء اور تدارس نہیں کیا جاتا جو احادیث کا کیا جاتا ہے۔ اس وقت فرقان کریم کا حربہ ہا ہے تو دستخیز تھامی رہے۔ اس لئے آگے کوئی ظلمت نظر نہ لے سکے گی۔

الحکم مورخہ ۱۴ اکتوبر ۱۹۱۰ء
اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”جو لوگ قرآن کو عزت دیں وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔“
دکشتی لوح

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو قرآن کریم پڑھنے پڑھانے، خوبوں اور بھلاؤں سے استفادہ کی توفیق دے۔ آمین۔

بہار دیکھئے تاکہ وہ اپنی مجالس میں انہیں تقسیم کر سکیں۔ تقسیم انعامات کی کارروائی کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خدام سے قربتاً پون لگنڈ تک ایک روح پرور خطاب فرمایا اس خطاب کا مخلص روزنامہ الغفر کے شمارہ ۲۲ اخذ ہے، ہمیش میں مشائخ کو چکا ہے۔

خطاب کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اجتماعی دعا کرائی جس میں مقام اجتماع میں حاضر جملہ خدام، اطفال اور ڈاکٹریں شامل ہوئے۔ دعا کے بعد حضور قربتاً پونے پانچ بجے دوپہر مقام اجتماع سے تشریف لے گئے اور جملہ خدام کو واپس جانے کی اجازت مرحمت فرمائی۔ اس طرح مجلس خدام الاحمدیہ کا چھٹیوں سالانہ اجتماع تین روز تک جاری رہنے کے بعد اللہ تعالیٰ کے حضور پرتو لڑ اور اجازت دعاؤں کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔

فَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا سَلَامًا عَلَىٰ آلِهِ وَالسَّلَامُ

درس القرآن حدیث و ملفوظات حضرت مسیح موعود

سالانہ اجتماع کے پروگرام کا ایک اہم حصہ قرآن مجید، حدیث اور ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے درس کا تھا۔ ۱۸ اخذ کو بعد نماز مغرب و عشاء محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے سورہ خمس السجودہ رکوع ۴ کا درس دیا اور بتایا کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں استقامت دکھانے والوں کی تائید و نصرت جیسا کہ پہلے ہوتی رہی ہے اس وقت بھی ہوتی رہے۔

۱۹ اخذ کو بعد نماز فجر محترم سید میر محمد احمد صاحب ناصر نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے ”بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ“ پڑھ کر دیا۔

۱۹ اخذ کو بعد نماز مغرب و عشاء محترم میر محمد احمد صاحب ناصر نے ہی حدیث کا درس دیا۔

۲۰ اخذ کو بعد نماز فجر محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے سورۃ البقرہ کی ایک آیت کا درس دیا۔

۲۰ اخذ کو دس بجے صبح محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ملفوظات کا درس دیا۔ آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تقریر ۲۵ ستمبر ۱۸۶۹ء پر موقع مجلس لانہ کے بعض اقتباسات پڑھ کر سنائے جن میں آپ نے جماعت کے لئے نغزے کی خاص ضرورت پر زور دیا ہے۔

ذکر حبیب علیہ السلام

۱۹ اخذ کو بعد نماز ٹہر و عصر ذکر حبیب علیہ السلام کے پروگرام کے تحت حضرت حافظ مختار احمد صاحب شاہجہان پوری کی تقریر کا ریکارڈ سنایا گیا۔ حضرت حافظ صاحب وجہ عیالیت طبع مقام اجتماع میں تشریف نہ لاسکتے تھے اس لئے مجلس کی درخواست پر آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اخلاقی کردار کا ایک نہایت دلچسپ و اذہار ریکارڈ کر کے

بجھو ادیا۔

تلقین عمل

تلقین عمل کے تحت محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور محمد صاحب باق صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے ۱۹ اخذ کو بعد نماز عشاء و عشاء مقام اجتماع میں تشریف لا کر خدام کو پیش قیمت نصاب سے نوازا۔ آپ نے خدام کو نصیحت فرمائی کہ آپ اپنی حالتوں میں تبدیلی پیدا کریں۔ اپنے اخلاق کا معیار بلند کریں اور اپنے نفسوں کا ہر دم محاسبہ کرتے رہیں۔ اس ضمن میں آپ نے اسحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو اپنانے کی طرف خاص طور پر توجہ دلائی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعض اقتباسات بھی پیش فرمائے۔

مکرم پروفیسر محمد طفیل صاحب قائد علاقہ ملتان نے خطاب فرمایا۔ آپ نے مجلس کے عہدیداران کو اپنے بہتر نمونہ خدام کے سامنے پیش کر کے اور خدام کو عہدیداران کی کامل اطاعت کرنے کی طرف توجہ دلائی اور توجہ دلائی۔

۲۰ اخذ کو ساڑھے دس بجے تالیف بارہ بجے نسیب ازاد و پرتلقین عمل کے پروگرام کے تحت مہتممین مرکزیہ نے اپنے اپنے شعبہ کے مشغول خدام اور عہدیداران کو ہدایات دیں اور اپنی مساعی تیز سے تیز کر کے کی طرف توجہ دلائی۔

خطاب محترم صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

۲۰ اخذ کو بہتیمین کے خطاب کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے خدام سے ایک مؤثر خطاب فرمایا۔ آپ نے اپنے خطاب میں خدام کو نصیحت کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ کا فرض ہے کہ آپ خدمتِ دین اور خدمتِ خلق کی راہ میں اپنے نفسوں پر توتختی وارد کریں لیکن اپنے بھائیوں اور اپنے نامتنوں سے نرمی اور حسن اخلاق کا سلوک کریں۔ نیز اس امر کا بھی لحاظ ضروری ہے کہ نزہت کی راہ میں ایک طرف تو ہم چھوٹے درجات پر راضی نہ ہوں لیکن دوسری طرف بظاہر متبر اور اونٹنی کا مینا یا اور ترقی پر بھی خدا تعالیٰ کا بہت مشکراوا کریں۔ محترم صدر صاحب

نے بڑے مؤثر پیرایہ میں خدام کو اصلاح و ارشاد کے اہم فریضہ کی طرف متوجہ کیا۔ اپنے خطاب کے آخر میں آپ نے مجلس خدام الاحمدیہ کے ضلعی نظام کو مضبوط کرنے کی طرف توجہ دلائی اور قائمین اصلاح کو اپنی اپنی مجالس کی حالت بہتر بنانے کا یہ سبب ذکر فرما دیا جس طرح قائد مقامی اپنے حلقہ کے خدام کی تربیت کا ذمہ دار ہوتے ہیں۔

اختتامی اجلاس

اجتماع کے آخری روز ۲۰ اخذ کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ بنصرہ الحدیث نے بڑے تین بجے بعد دوپہر مقام اجتماع میں تشریف لائے۔ مسیح موعود کی آمد پر سب خدام نے کھڑے ہو کر توجہ عرض اسلامی نغزوں سے آپ کا استقبال کیا بعد ازاں حضور کی صدارت میں اختتامی اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے مندرج ہوئی اس کے بعد سب خدام نے کھڑے ہو کر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اقدس مبارک میں اپنے عمل کو دہرایا اور ازاں بعد ایک عبادت سے حضرت مصلح الموعود کی ایک نظم نوشتن الحافی سے پڑھ کر سنائی۔

اس کے بعد تقسیم انعامات کی کارروائی کا آغاز ہوا۔ سالانہ نمونہ میں نمایاں کارکردگی کے لحاظ سے مجلس اطفال الاحمدیہ چیک لٹا لگا کھو والی ضلع نائل پور کو سب مجالس سے اول قرار دیا گیا۔ حضور نے اپنے دست مبارک سے مجلس کے قائد اور ناظم اطفال کو مجلس اطفال الاحمدیہ کا ”علم انامی“ عطا فرمایا۔ مجلس نائل پور اور محمد آباد اسٹیٹ رهنلع تھریا کر کے عملی ترتیب دوم اور سوم قرار دی گئیں اور ان کو سندت امتیاز کا تختی قرار دیا گیا۔ ضلع تیا دتوں میں نمایاں کارکردگی کے لحاظ سے مجلس خدام الاحمدیہ ضلع مرگ دبا اول مجلس خدام الاحمدیہ ضلع لائپور دوم اور مجلس خدام الاحمدیہ ضلع ہزارہ و جھنگ کو سوم قرار دیا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ضلع مرگ دبا کے قائد کو انعام جاری کر کے طرہ پریشانی عطا فرمائی۔ نیز امتیاز حاصل کرنے والی ضلعی مجالس کے قائدین میں سندت امتیاز تقسیم فرمائی۔ علاوہ ازیں اجتماع کے موقع پر عملی اور روزنی مقابلہ میں امتیاز حاصل کرنے والے خدام کے اقتادات اور سندت قائدین اصلاح کو

انسانی قدروں کی تباہی

از سبھد جیتی

نوٹ:۔ اس سلسلے میں مٹ پراداری بھی ملاحظہ فرمائیں۔

فسادیت میں مالی اور جان سے زیادہ بڑا نقصان نقصان بہ ہوتا ہے کہ انسانی قدروں میں مٹ جاتی ہیں۔ آرام اور تکسمن کے اعلیٰ کردار کی تعلیم دینے والے فسادیت میں راتوں سے آگے نکل جاتے ہیں۔ گھر میں پڑھنا کھانے کھولنے کی بھی سفاقت کھنڈنے والے فسادیت میں بال بچوں سے بھرے سکانات کو آگ لگاتے ہیں۔ تاہم بڑے عوام قابل مبارکباد ہیں کہ گذشتہ ماہ انہوں نے طلباء کے مشتعل ہونے کو روک کر ناندیہ کو ایک بڑے عذاب سے بچایا ہے۔

۸ اکتوبر کو ان الفاظ میں مسجد ادرجا دکن پاریمان نے میونسپل ہال میں سوزین شہر کے ایک اجتماع کو خطاب کیا۔ انہوں نے تباہی کو تقسیم ہند کے وقت انہوں نے فسادیت کے جو ہولناک مناظر دیکھے ہیں وہ ناقابل بیان ہیں اور اس سے متعلق جو رپورٹ تیار ہوئی ہے اس سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہمیں ملک کو اس لعنت سے پاک کرنا ہے۔ فسادیت کو روک کر نہ صرف ہم محفوظ رہ سکیں گے بلکہ ہم اپنے وطن کی ترقی کو فروغ دے سکیں گے۔ ان کے گندے نظریات سے بھی بچائیں گے۔

فسادیت کے نتائج پر روشنی ڈالتے ہوئے شریعتی مسجد راجپوتی نے کہا کہ فسادیت میں انسانی تصور درست بری طرح بھروسہ ہوجاتے ہیں۔ لوٹ مار کرنے والا سب سے بڑا مہر و سہما جاتا ہے۔ آپ نے فسادیت کی وجہ پر اظہارِ خیال کرتے ہوئے کہا کہ فسادیت اچانک یا لطفاتی نہیں ہوتی بلکہ قبل از وقت ان کے نشوونما شائے جاتے ہیں۔ آپ نے کہا کہ ہمارے کئی بڑے ایک بڑے عرصہ پہلے ملک کی فسادیت کے غلٹ سے شہسب کیا جاتا ہے جو انتہائی بدجنان ہے ہند پاک جنگ کے وقت مسلمانوں کی جاننازیان ان کی وفاداری کو ثابت کر چکی ہیں۔ آپ نے کہا کہ کشمیر میں جب مدخلت کا دعویٰ ہوئے تو اسکی اطلاع دینے والا بھی ایک مسلمان ہی تھا ہندو فرقہ پرستی کا ذکر کرتے ہوئے شریعتی مسجد راجپوتی نے کہا کہ مسلمانوں کو ختم

کر دینے سے ہندو فرقہ پرستی ختم نہیں ہو سکتی۔ حقیقت یہ ہے کہ ہمیں ان فسادات کا اندازہ اس وقت ہونا چاہیے جبکہ یہ بنیادی ہمارا دروازہ بھی کھٹکھٹا رہے فرقہ پرست ذہن رکھنے والے چند ہی لوگ ہیں۔ لیکن وہ انہوں میں پھیلا کر دنیا کو مٹا دیتے ہیں بعض تاریخی تحقیقات کا بعد بنا کر آپس میں مناظر پھیلاتے ہیں۔ اب بھی ہمارے سماج کا ایک بڑا طبقہ سنجیدگی سے اس مسئلہ پر غور کرنا ہے اور وہ فسادیت کو ختم نہیں ہو سکتا ہے بعض فرقہ پرستوں کو جس پر انہوں نے بھی مالی امداد دینے ہیں۔ اسلئے والد طبقہ کو بھی ہوشیار رہنا چاہیے۔ تاکہ ان کی دوست ملک کی تباہی میں استعمال نہ ہوں۔

شریعتی مسجد نے کہا کہ کسی بھی ملک کی تمام ترقی اور تباہی کی ذمہ دار اکثریت ہوتی ہے۔ اسلئے اکثریتی طبقہ پر امن امان کی برائی ذمہ داری ہے (ہماری آواز کا نمبر ۱۳۶)

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ

مجلس خدام الاحمدیہ کا مالی سال یکم نومبر ۱۹۵۴ء سے شروع ہو چکا ہے۔ قائدین و ناظمین مال صاحبان کی خدمت میں اتنا ہی ہے کہ وہ ہر خادم سے ماہانہ چند وصول کریں اس خیال میں نہ رہیں کہ درجی سال شروع ہوا ہے۔ بعد میں انہیں چندہ وصول کر لیں گے۔ ہر ماہ چندہ دینے سے خدام بھی جو محسوس نہیں کرتے لیکن کئی ماہ کا چندہ اگر انہیں دینا پڑے تو دقت محسوس ہوتی ہے۔ ہر مجلس کو سال گذشتہ کا مالی جائزہ بھیجنا چاہیے جن مجالس کے ذمہ لیا جاتا ہے۔ براہِ برائی اپنے بقایا حالت جلد جلد وصول کر کے مرکا کرالیں۔

(مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ)

وَلَيْلٌ لِلْعَرَبِ مِنْ شَرِّ قَدِ اقْتَرَبَ

ان کی کامیابی ہماری کامیابی ہے۔ یہی ہمیں ہوں یا وہ، عرب ہوں یا مجھ، جہاں تک قانون الہی کا تعلق ہے وہ قطعی طور پر بے لاگ ہے۔ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے دین کے بعض اجزاء کو قبول کرنے اور بعض کو رد کرنے، دین کے کلہ جامہ پر نسی اور طبعی مہینوں کو ترجیح دینے، تقویٰ اور خداترستی پر، دینیوں کو لوہب میں استغراق اور مشرک دنیا پر بد کردار اور محتاشی کو غالب کرنے والی (قرآن) اگر مسلمان ہونے کا دعویٰ بھی کرتی ہوں تو خدا کے قہار کا قانون انہیں دنیا میں دلت دوسروں کی بھیجی میں جو کھٹکھٹا کر اعلان کر چکا اور ہماری بودہ سوسائٹی تاریخ کواد ہے کہ ہم نے جب کبھی ایسا کیا، اس قانون کا اطلاق ہم پر ہوا، قرآن مجید اس قانون کو ان الفاظ میں بیان فرماتا ہے،

اَسْتَوُصُونَ بِبَعْضِ الْكِتَابِ وَتَكْفُرُونَ بِبَعْضٍ فَمَا جَزَاءُ مَنْ يَفْعَلُ ذَٰلِكَ مِنْكُمْ اَلَا خِزْيٌ فِي الْحَيٰوةِ الدُّنْيَا وَيَوْمَ الْقِيٰمَةِ يُرَدُّوْنَ اِلٰى اَشَدِّ الْعَذَابِ وَمَا لِلّٰهِ بِغَافِلٍ عَمَّا

تَفْعَلُوْنَ۔ (البقرہ - ۸۵)

تو کیا تم کتاب اللہ کے بعض حصوں پر ایمان لاتے اور بعض کا انکار کرتے ہو، جو گروہ اب کرے اس کی سزا اس کے سوا کچھ ہو سکتی ہے کہ اسے دنیا میں ذلت و برائی میں مبتلا کیا جائے اور آخرت میں سخت ترین عذاب میں مبتلا کر دیا جائے اور اللہ تمہارے اعمال سے غافل نہیں رہتا جب بھی ایسا کرے اس کی سزا یہی ہے گی

آج ہمارے بھائی عرب اس سزا سے دوچار ہیں اور ہم پاکستانی بھی انہی کے نقش قدم پر چلے جا رہے ہیں نہ ہم خدا کے بھیجے ہیں اور نہ اللہ انہوں کو نازل کیا ہے اور اللہ سب کے لئے یکساں ہے۔ لہذا ہمیں اللہ سے ڈرنے اور اس کے احکامات کو ماننے کی ضرورت ہے۔

فلسطینی چھاپہ ماروں کے ایک خاص گروپ نے میرے خلاف بغاوت کا علم بلند کیا شامی فوج کے ایک سابق بیچر یاغیوں کی کان کر رہے تھے۔ یہ خدار پوری چھپے اردن میں داخل ہو گیا اور دیرپا نے اردن کے مشرقی کنارہ پر سرگرم رہے اس کی کوشش یہ ہے کہ اردن کے ٹکڑے ٹکڑے کر دے جائیں اور دشمن کی فتح کا راستہ ہموار کر دیا جائے۔ یہ الفاظ ہیں جو کل (۱۲ ارب شعبان، ۱۴۰۲ھ) شاہ حسین نے اس بغاوت کے بارے میں کہا جو عمان میں رونما ہوئی اس کو کھینچنے کے لئے شاہ کی وفادار فوج میدان میں آئی، دن بھر باہر لڑائی ہوئی، بکتر گاڑیوں، ٹینکوں اور ہلکی توپوں سے باغیوں کے حملے کا دفاع کیا گیا اور آخری جنروں تک شاہ کی وفادار فوج باغیوں کا قتل قمع کرنے میں مصروف ہے۔

یہ خبر ٹیک اس وقت شائع ہوئی جب اسی روز کے اخبارات میں بیت المقدس میں عرب خواتین کی تخیل درسواری اور مقبولہ عقائدوں پر اسرائیلی فوج کے خلاف معرکی کا بیٹہ میں غرور تک کی خبریں بھی شائع ہوئی ہیں۔ ٹھیک اسی دن ہی یہ خبر بھی شائع ہوئی کہ یمن میں شاہ پسندوں اور موجودہ حکومت کے مابین فوجی جنگ پھر سے شروع ہو چکی ہے۔

یہ المناک حالات اور عرب ممالک کی اندرونی بیوقوفی اور باہمی سر پھول اور وہ بھی اس حد تک کہ مسلمان مسلمان کے خون کا ہونی کھیلے۔ اور اس پر یہ آرزو کہ امریکہ برطانیہ اور فرانس دوس اور دوسرے سمجھی کا فر ملکوں کی سیاست کا شاہکار۔ (امریکیں) جو اب اپنی قوت پھیننے کی راہ پر گامزن ہے اور منتشر بلکہ متضادم عرب، اس سے اپنے علاقے واپس لے لیئے گیا اس مزین لفظوں کی کوئی تاویل ایسے سوا ہو سکتی ہے کہ عرب، ہلاکت کے اس دروازے پر جا پہنچے ہیں، جہاں پہنچ کر وہ بھی کبھی کوئی درپس لوٹا ہے عرب ہمارے سجدہ کی ایک اہم حصہ ہیں۔ ان کی ذلت ہماری ذلت اور

واقفین و وقف عارضی کی فہرست

(نقشہ نمبر)

۵۰	۳۰	مکرم مولوی بشیر احمد صاحب فرمائی گوچرہ - ضلع لاہور
۵۱	۳۰	چوہدری افضل احمد صاحب فیروزوالہ - ضلع شیخوپورہ
۵۲	۳۰	محمد درود صاحب منیر تحریک مہدی گوچرہ
۵۳	۳۰	محمد اکرم صاحب فیروزوالہ - ضلع گوچرہ اولہ
۵۴	۳۰	محمد اسلم صاحب اختر کینال کالونی لاکل پور
۵۵	۳۰	چوہدری لطیف احمد صاحب نئی سر اوڈہ - ضلع منیر پور
۵۶	۳۰	محمد لطیف صاحب نارووال - ضلع سیالکوٹ
۵۷	۳۰	ایم خلیل احمد صاحب سمن آباد لاہور
۵۸	۳۰	چوہدری عبدالشکور صاحب چک عکس چیمبروڈ ضلع لاہور
۵۹	۳۰	عبدالحفیظ صاحب سمن آباد لاہور
۶۰	۳۰	سید منظور احمد صاحب شمس روڈ - ملتان
۶۱	۳۰	عبدالرحمن صاحب چک عکس - ضلع ملتان
۶۲	۳۰	نذیر احمد صاحب لون جمال دارم - ضلع ملتان
۶۳	۳۰	محمد ذریعہ صاحب - چنیوٹ - ضلع جھنگ
۶۴	۳۰	مکرم مسریم صدیقیہ صاحبہ شیخوہ چنیوٹ ضلع جھنگ
۶۵	۳۰	مکرم مرزا شہاب الدین صاحب لاہور
۶۶	۳۰	ماسٹر محمد عبدالرشید صاحب چک ٹٹا کھسٹ پورہ ضلع لاہور
۶۷	۳۰	ماسٹر محمد انور صاحب فیروزوالہ - ضلع گوچرہ اولہ
۶۸	۳۰	محمد حیات صاحب فیڈلری ایریا رورڈ - ضلع جھنگ
۶۹	۳۰	مکرم محمد اسلم صاحب فالہ فیڈلری ایریا رورڈ - ضلع جھنگ
۷۰	۳۰	حفیظ احمد صاحب ملک - کوشننگ لاکل پور
۷۱	۳۰	عبدالغفور صاحب - دھرم پورہ - لاہور
۷۲	۳۰	عبدالرزاق صاحب سویم آباد - ضلع حیدرآباد
۷۳	۳۰	کریم بخش صاحب ظفر آباد خادم ضلع حیدرآباد
۷۴	۳۰	غلام احمد صاحب - شریف آباد - ضلع حیدرآباد
۷۵	۳۵	غلام احمد باغ دین صاحب - ظفر آباد - وہلا پٹی - ضلع حیدرآباد
۷۶	۳۵	مقبول احمد صاحب
۷۷	۳۵	مبارک احمد صاحب نیکم بشیر آباد - ضلع حیدرآباد
۷۸	۳۵	بشیر احمد صاحب زرخ - ضلع آباد
۷۹	۳۵	غلام محمد صاحب لاہوری - ضلع حیدرآباد
۸۰	۳۵	بشیر احمد صاحب بنگال - ٹلارچی - ضلع حیدرآباد
۸۱	۳۵	چوہدری احمد دین صاحب - سمذری - ضلع لاہور
۸۲	۳۵	مستری محمد اسماعیل صاحب سمذری - ضلع لاہور
۸۳	۳۵	سلیم احمد صاحب چک پٹی - ضلع شیخوپورہ
۸۴	۳۵	محمد عظیم احمد صاحب سمید - رورڈ - ضلع جھنگ
۸۵	۳۵	محمد شفیع صاحب ہاشمی کراچی
۸۶	۳۵	محمد بخش صاحب رپورہ
۸۷	۳۵	مکرم سلیم بخش صاحب کراچی
۸۸	۳۵	مکرم خالد احمد صاحب بخش منظم جامعہ احمدیہ رپورہ
۸۹	۳۵	منصور احمد صاحب عمرہ
۹۰	۳۵	عبدالحفیظ صاحب گھوگھرہ
۹۱	۳۵	قریبی عبدالرحمن صاحب - سکھ
۹۲	۳۵	مورفی محمد رفیع صاحب سکھ
۹۳	۳۵	کریم الدین صاحب - بہاولنگر
۹۴	۳۵	الحاج سعید احمد صاحب خورشید کراچی
۹۵	۳۵	مکرم بیگم صاحبہ
۹۶	۳۵	مکرم خواجہ مبارک احمد صاحب - کوٹ مومن - ضلع سرگودھا

تعمیر مساجد ممالک بیرون میں حصہ لینے والی بہنوں کی فہرست خوشخبری

بہنا حضرت خلیفۃ المسیح (ثالث) ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت بابرکت میں ۸ مہینوں سے ایک ایک تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے حصہ لینے والی بہنوں کی فہرست مدبران کی مالی قربانیوں کے پیش کی گئی۔ اس فہرست کو ملاحظہ فرما کر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے انہما غرض مندوی فرماتے ہوئے فرمایا۔

”جزاهنَّ اللهُ احسنَ الجزاء“

اللہ تعالیٰ ہماری سب بہنوں کی مالی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے۔ اور مزید قربانیوں کا توفیق دے کہ ہمیشہ انہیں اور ان کے خاندانوں کو اپنے خاص فضلوں اور انعامات سے نوازے۔ آمین

(دیکھیں اول اول تحریک مجدد)

فوج میں شراٹ سرویس کمیشن

شراٹ - عمر ۲۷ تا ۳۰ سالہ کو
تعلیمی قابلیت - انٹر میڈیٹ یا کم از کم سکول سرٹیفکیٹ ہر دس سو پانچ سو پانچ فارم درخواست قریبی بھرتی کے دفتر سے کالج سے سیشن بیڈ کو آڈیٹرز ذریعہ سے فارم کے ہر دو سو سو نو نو نو - تعلیمی سرٹیفکیٹس کی تصدیق نقل - لہ کی رسید شراٹ باپوسٹ آؤٹ - درخواست وصولی کی آخری تاریخ ۳۰ - پتہ: لے بی برانچ پی۔ لے - ۳ (لے) جنرل بیڈ کو آڈیٹرز - راولپنڈی

(پ - ۱۱ - ۱۰)

(ناظر تعلیم)

مجالس خدام الاحقرہ رپورٹ کا گذارنی بجوان میں

ماہ (خار) اکتوبر ختم ہو چکا ہے۔ مگر ابھی تک اس ماہ کی کارڈز اوتی کی رپورٹیں بہت کم مجالس کی طرف سے موصول ہوئی ہیں۔

تاکہ بین مجالس سے اتنا سہ ہے کہ ماہ (خار) اکتوبر کا رپورٹ کا گذارنی جلد از جلد رکنین میں بھجوا کر عمل میں فرمائیں۔

(محنت مجلس خدام الاحقرہ مرکز)

مددگار کارکن کی ضرورت

دفتر خدام الاحقرہ مرکز میں ایک مددگار کارکن کی ضرورت ہے۔ خدمت

دین کا جزیرہ کئے واسے زجران اپنی درخواستیں مورخہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۳۰ء

تک دفتر خدام الاحقرہ مرکز میں ہیں امیر مقامی / قائد مقامی کی سفارشات کے مطابق

بھجوا دیں۔ اپنا سہیل کئے واسے ڈال پاس فوجوں کو ترجیح دے جائے گا۔

(مختصر مجلس خدام الاحقرہ مرکز)

۳۵۲۲۲	-	مکرم خواجہ نصیر احمد صاحب - کوٹ مومن - ضلع سرگودھا
۳۵۲۳	-	میاں غلام رسول صاحب چوٹہ - ضلع سیالکوٹ
۳۵۲۴	-	محمد رفیق صاحب انور چک - ضلع ساہیوال
۳۵۲۵	-	ظفر احمد صاحب سرور منظم جامعہ احمدیہ رپورہ
۳۵۲۶	-	میاں علم دین صاحب بیٹی داخلی کمانڈیرال - ضلع جھنگ
۳۵۲۷	-	مبارک احمد صاحب کٹی - منظم جامعہ احمدیہ رپورہ
۳۵۲۸	-	عزیز احمد صاحب کٹی - بشیر آباد - ضلع حیدرآباد

(نائب ناظر اصلاح درستی)

کہا جائے تو روشنی پیدا ہو جاتی ہے۔ اور اگر سوچ آن (SWITCH ON) نہ کیا جاتے تو میسر نہ ہو سکتا رہتا ہے اس طرح اگر ذکر الہی نہ کیا جائے تو طبیعت روشن نہیں ہوتی۔ پس اپنے اندر ذکر الہی کی عادت پیدا کرو۔ تا خدا سے تمہارا تعلق بڑھ جائے۔ تمہارے اندر تہمت پیدا ہو جائے تمہاری نظروں میں ڈھب پیدا ہو جائے اور دشمن کے دلوں میں تمہارا عیب بٹھ جائے اور دشمن خود بول اٹھے کہ یہ لوگ واقعی روحانیت کے پتے ہیں۔

(تفسیر کبیرہ سورہ شوریٰ ص ۲۳، ۲۴، ۲۵)

تقریب نصرت اور دعوت دینی

محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے ہجرت سے پہلے ہی مکہ میں دعوت دینی کی اور کئی لوگوں کو ایمان لایا۔ ان میں سے ایک شخص تھیں کہ تقریب نصرت نامی تھے۔ انھوں نے ۹ نومبر ۱۹۶۴ء میں حضرت مولانا محمد رفیع صاحب مدظلہ العالی سے ملاقات کی اور ان سے دعا کی کہ وہ ان کی نصرت فرمائیں۔ انھوں نے دعا فرمائی کہ تمہاری نصرت فرمائی جاوے۔

عزیزہ کے نکاح کا اعلان گزارنے والی اور خاندان کو حضرت امیہ اللہ سے دعا فرمائی کہ وہ ان کی نصرت فرمائیں۔ انھوں نے دعا فرمائی کہ تمہاری نصرت فرمائی جاوے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو برکات سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔

درخواست دعا

مخدوم خواجہ عبدالجبار صاحب مدظلہ العالی سے درخواست ہے کہ ان کی دعا فرمائی جائے کہ وہ ان کی نصرت فرمائیں۔ انھوں نے دعا فرمائی کہ تمہاری نصرت فرمائی جاوے۔

مخدوم خواجہ عبدالجبار صاحب مدظلہ العالی سے درخواست ہے کہ ان کی دعا فرمائی جائے کہ وہ ان کی نصرت فرمائیں۔ انھوں نے دعا فرمائی کہ تمہاری نصرت فرمائی جاوے۔

اسلام نے تمام اجتماعات میں ذکر الہی اور عبادت پر بڑا زور دیا ہے

اپنے اندر ذکر الہی کی عادت پیدا کرو تا خدا سے تمہارا تعلق بڑھے،

سیدنا حضرت صلح المرور علیہ السلام نے عرض کیا کہ اللہ تعالیٰ نے اس کو سزا دے کر اس کو اللہ تعالیٰ سے دور کیا ہے۔

یہ کہنے سے پہلے ہی ان لوگوں کو یاد کیا کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو سزا دے کر اس کو اللہ تعالیٰ سے دور کیا ہے۔

یہ کہنے سے پہلے ہی ان لوگوں کو یاد کیا کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو سزا دے کر اس کو اللہ تعالیٰ سے دور کیا ہے۔

یہ کہنے سے پہلے ہی ان لوگوں کو یاد کیا کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو سزا دے کر اس کو اللہ تعالیٰ سے دور کیا ہے۔

ربوہ میں ۱۵ ویں قومی باسکٹ بال چیمپئن شپ کا چوتھا دن

سینئر سیکشن میں چار اور جونیئر سیکشن میں دو میچ کھیلے گئے

جناب شیخ محمد اکرم صاحب ڈپٹی اسپیکر جنرل پولیس سرگودھا میں خود کئی

۱۳ نومبر ۲۰۰۳ء کو پندرھویں قومی باسکٹ بال چیمپئن شپ کے چوتھے دن کل چھ میچ کھیلے گئے۔ جن میں سے چار سینئر سیکشن کے اور دو جونیئر سیکشن کے تھے۔ سینئر سیکشن میں سب سے دلچسپ میچ پورسین اسلام آباد ڈویژن کی ٹیموں کے درمیان ہوا۔ نصف وقت تک دونوں ٹیموں کا سکور برابر رہا اور بعد میں بھی دونوں نے وقت کا سکور برابر رکھا۔ سارا میچ میں ہی وقت بھی کسی ایک ٹیم کا سکور دوسری ٹیم کے سکور سے چار فیوٹس سے آگے نہیں بڑھا۔ حتیٰ کہ آخری کھیل ہونے وقت نتیجہ ڈال کر ٹیم پورسین کا صرف ایک پوائنٹ زیادہ تھا۔ میچ کے ختم ہونے پر پورسین کی ٹیم کا تقارن جناب ڈی آئی جی صاحب سے کیا گیا تو انہوں نے پورسین کی ٹیم کو پوزیشن مبارکباد دی۔

جونیئر سیکشن میں جناب محمد علی سرگودھا ڈویژن کی ٹیم نے بہت اچھے کھیل کا مظاہرہ کیا۔ ان کا میچ راولپنڈی ڈویژن کے کھیلے جانے والا تھا۔

نصف وقت کا سکور	۲۲	۲۲
اقبال	۲۱	۱۹
اکبر	۱۸	
۱۲ پکٹان ایف ڈی ایم مقابلہ پشاور ڈویژن ۵۵		
نصف وقت کا سکور	۲۲	۲۲
بیر	۳۹	۱۰
۱۲ پکٹان ایف ڈی ایم مقابلہ پشاور ڈویژن ۵۵		
بیر	۲۵	۲۰
۱۲ ربوہ (۶۲) مقابلہ مشرقی پختونخوا ۵۴		
نصف وقت کا سکور	۲۲	۲۲
محمد	۲۶	۲۰
محمد	۲۶	۲۰
نصر	۲۲	۱۲
۱۲ ربوہ (۶۲) مقابلہ مشرقی پختونخوا ۵۴		
نصف وقت کا سکور	۲۶	۲۶
ایس	۳۰	۲۶
کراچی (۵۲) مقابلہ پشاور ڈویژن ۶۱		
انعام	۲۲	۲۱
۱۲ ربوہ (۶۲) مقابلہ مشرقی پختونخوا ۵۴		
عبدالجبار	۲۶	۲۶
عبدالجبار	۲۶	۲۶
دی خیر نامی		